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Matemartuka

OBABE3HO ITPOYUTATHU

OIIITA YIIYTCTBA

=

Caakwu 3aaTak goHocH HajBuie 1 6ox.

2. Ydyenuk Moxe na noouje 0,5 6ogoBa camo y 3aanuMa y Kojuma je To mpeaBuleHo.

3. Cse mTO je yYeHHK MUCA0 y TECTy IPA(UTHOM OJOBKOM HE y3MMa ce y 003Mp MPUIHKOM
0o10Bama.

4. He npusHajy ce OAroBOpu y KOjUMa Cy HEKH JIEJIOBH MPEUPTAHH WIH HCHPAB/BAHU XCMU)jCKOM
OJIOBKOM.

5. Ilpu3Hajy ce TayHN OATOBOPH Y KOjHIMA j€ M TPAKEHH IMOCTYIAK HAIFICAH XeMHjCKOM 0JIOBKOM.

6. VYV 3ajganuMma y KojuMa He MUIIe MPUKAKKA MOCTYNAK Nperiienayn 00/1yjy caMo OJroBop.

7. Camo y 3ajanyma y KojuMa MuIlle NMPUKAKA NOCTYNAK NPUKA3aHU MOCTYNaK y 33/1aTKy yTHUYEe Ha
OomoBame.
8. VYKommko je yd4eHHK y 3a7aTKy y KOMe IHWIIEC NMPHUKAKH MOCTYNAK KOPEKTHHM ITOCTYIIKOM Ta4HO
PpeIIINo 33aTaK Ha HAYMH KOjU HUje npeasul)eH KibydeM, noouja npeapuhenu 6ox (1 601/ 0,5 6Gomoa).
9. VKOJMKO je YYeHUK Y 3aJaTKy y KOMe MHIle MPUKA:KM MOCTYNAaK a0 TayaH OATOBOp, a HeMa
WCIIPaBaH IMOCTYMaK (HEKOPEKTaH IMMOCTYMaK WM HeMa IOCTYIKa), 3a TaKaB OATOBOP HE J00Hja
npensuhenn 6ox.
10. Axo je y4eHHK y 3a/laTKy NpHKa3ao JABa pasziHyUTa pellemha oJ KOjUX je jeMHO TadHo, a APYro
HETadYHO, 33 TaKaB OJIrOBOp He o0uja mpeasuheHu 0o.
11. VYV cBum 3ajanMMa y KojuMa THIIE MPHUKAKH MOCTYNAK YYCHWK He J00Wja mpenaBuheHu 001
YKOJIMKO HHj€ KOPUCTUO TpaBUIaH MAaTEeMaTHUKH 3aITHiC
(anp. 100 + 100 =200 — 50 = 150 umnm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120).
12. VYKonmKo y4eHHK HaIWIIEe Ta4aH OATOBOP, Tj. Op0j y HEKOM APYyroMm OOJIMKY, a Y 33JaTKy HUje Aara
WHCTPYKIIMja KaKko Taj Opoj HamMcaTu, y9eHHK ToOuja oaroBapajyhu 601

(amp. X = 2,5, a ydeHUK Haruie 2 % wim € = 19, a yuenuk Hamumie ¢ = +/361).

13. Tlpu3sHajy ce 0ATOBOPH Y KOjUMa j& YUCHUK Ta4YHO OATOBOPHO, Al j€ Taj OArOBOP jaCHO O3HAYHMO HA
JpyTadujy HAYMH OJ1 IpeIBul)eHOT (HIIP. IPENpTao je CI0BO, a TPeOaIo je /1a ra 3a0KPYKH).

14.  VKONMKO YYCHHK HANMIlEe TadaH/IeIMMUYHO TavyaH OJrOBOpP Y IPOCTOpY MpeaBul)eHOM 3a
pelaBame TOT 3a]]aTKa, a BaH MECTa 3a KOHa4aH OAroBop, nobuja npeasuhenn 601 3a Taj 0JroBop.

15.  VYkoauko je oJroBOp TayaH U CaJPXKU JE€O KOjU je HEeBaXkaH, Taj Jico He Tpeda y3umaTtu y 003Up
NPUIIKOM 000Bamba.



Matemartuka

bpoj Pememe boposame
3a1.
2) 1 Tpu TauHa oAroBOpa —
8 1 50[[.
1 JIBa TauHa oiroBOpa —
1. 0) - 0,5 6onoBa.
1
B —
) 2
2. | Pasmxa je 105°C. f%‘ﬁl O/roBOP —
a) X =6 Jlﬁh;e:) Ta4yHa OAroBOpa —
3. o
6)x =8 Jenan tayan oaroeop —
0,5 6oxoBa.
a) 8a I%I/(I) Ta4yHa OATOBOpA —
4. |6)2a o
B) 124° ,S[BaﬁTa‘{Ha 0IroBOpa —
,5 0ogoBa.
5. | m) 1 omrrap, 1 npaB u 2 Tyna I%[;ZH OATOBOP =
. . JBa TayHa oaroeopa —
a) Pacrojame o1 1ieHTpa KPy>KHHUIIE 10 OUJIO KOje TauKe Ha KPY>KHUIU 1601
6. |je3cm. '
. . . Jenan Tauan onrosop —
0) Hajsehe pacrojame nsmel)y 1Be Tauke Ha KPYKHUIM je 6 CM. 0.5 GooBa.
7. |a)36cm’ ?ZI;ZH OIroBOP —
8. 0) usmehy 150 u 200 munyTa ?%‘;ZH OATOBOp —
JlBa TayHa orOBOpA —
a) 3a 550 nuHapa Moke ce U3HAjMUTH HajBuIe 12 huimMosa. 1 6on.
9. . .
0) Llena usnajMspuBama 6 ¢punmosa je 400 qunapa. Jenan Tayan oaroBop —
0,5 6ogoBa.
a)9 YeTupu TauHa 0JIr0BOPA —
10. 0)-10 1 6on.
B) 6 Tpu TaunHa oroBopa —
r)—7 0,5 6omoBa.
Tauan oxrosop —
11. | B) 128 + 48x + 4 X* 1 61; e
BuxoBo cTBapHO pacTojame y npupoau je 78 kunomerapa. TavaH onrosop —
1 6on.
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA:
| HaunH Hamomena: 3agarak Mopa
1:1200000=6,5:x Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTAK.
X =7 800000 cm =78 km
12. | Il nauun
6,5 -1 200 000 =7 800000 cm =78 km
111 Haunn

1 cm na kaptu je 1 200 000 cm y npupoau

6 cm je 7 200 000 cm y npupoau

0,5 cm je 600 000 cm y npupoau

VYxymno je 7 800 000 cm y mpupoau 1j. 78 km




Matemartuka

bpoj Pemiemse BopoBame
3aa.
[oBpIIMHA OCEHYEHOT e je 81 CmP. Tauan oarosop —
1 6on.
[TpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA:
| HaunnH Hanomena: 3anatak mopa
rL=4cm Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
r,=2cm
13. P=P, -2P,=16n-2-4n=8n
Il Haumn
P =4n-2-2’n=16n-2-4n=8n
Hanomena: YKONUKO je Y4EHUK Ta4HO MPHUKa3a0 MOCTYMaK U 'y
BeMy T00M0 KOHAYaH pe3ynTar 8m, a y mpocTopy MpeaBrul)eHoM 3a
OJITOBOP yMHcao 8, MPU3HATH Ka0 Ta4yaH OJIrOBOD.
P =363 cm’ Tauan oarosop —
1 0o0x.
[IpuMep KOPEKTHOT NOCTYIIKA:
| HaunH Hanomena: 3anatak Mopa
. a IMa KOPEKTaH TOCTYIaK.
P=112+4‘L211=121+242=363 73 1M KOpelTar HoeTylt
Il Hauun
14, a=11
h=11
P=B+M
B=a’=11"=121
M =4i2‘h = 4'1;'11= 2:121=242
P=121+242=363
JBa Tauna oarosopa —

Bl (_29 _3)

1 6on.

16.

[Ipoceuan 6poj cTpana koje je Perpa mpounrao je 18.

[Ipumep KOpEKTHOT MOCTYIIKA:

| HaunH
42+17+18+13=90
90:5=18
Il maunn
p+u+s+é+p_42+17+18+13_@_18
5 5 5

Hanomena: YKoJIHKO je YyICHHUK 32 TIOHEJEJbaK U YTOPaK
pacnopenno oapehenu Opoj mana Hip. noHeaesbak 20, a yropak 22 u
J100MO Kpajiby pe3yJITaT TauaH MPU3HATH Ka0 TayaH OATOBOP.

Tavan ogrosop —
1 6on.

Hanomena: 3anatak Mopa
Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTIaK.




Matemartuka

bpoj
3al.

Pememe

BboaoBame

Bpennoct u3pasa je 8,8.

IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA:
| HaunnH

(0,1:5—2,4-0,3—0,3)(4%:(—0,7)+(—0,86+O,3):0,2))=
(0,02-0,72-0,3)-(4,2:(~0,7) +(~0,56): 0,2) ) =
~1.(-6-0,56:0,2) =

~1.(-6-0,56:0,2) =

Tauan oarosop —
1 6on.

Hanowmena: 3anarak Mopa
Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTaK.

-1-(-6-2,8)=8,8
Il Haunn
17. (0,1:5—2,4-0,3—0,3)-(4% :(-0,7)+(-0,86+0,3): 0,2)] =

(1 24 3 3)21(7)(86 3}2

e R B e e B e o e =

10 10 10 10 5 10 100 10/ 10

11 72 3121103 f 8 30310}

10 5 100 10 5 7 100 100) 2
(i_ﬁ_ﬂ).(_(;_ﬁ&j_

50 100 100 100 2
(L_E_ﬂ .(_G_E.E _

100 100 100 100 2
1007 g 28)_ 5[ 628)_88

100 10 10) 10
VYxynaH Opoj npogatux kapara je 546. Tadan ogrosop —

1 6on.
[TpuMep KOPEKTHOT TOCTYIKA:
| HaunH Tauno oxapehen Opoj jeaHe
X — O6poj xapara ox 300 nuHapa BpcTe Kapata (182 kapte on
y — 0poj kapara ox 420 nuHapa 420 nuuapa wiu 364 kapte
X =2y ox 300 nunHapa) —
300x + 420y =185640 0,5 6ox0Ba.
600y + 420y =185640
1020y =185640
zf %glzl Hanomena: 3agarak mopa
18. B Jla UMa KOPEKTaH MOCTYTaK.

Il HayuH

X — 0poj kapara o1 300 nuHapa
y — 0poj xapara ox 420 nuHapa

X =2y
yX
2

300X + 420- g —185640

300x + 210x =185640
510x =185640

x =364

y =182




Matemartuka

Bpoj | Pememe BonoBame
3al.

P =270 cm’ Tauan onrosop —

1 6on.

IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA:

CE® = 25% - 207 VKOIIMKO j& y4EHUK Ta4HO

CE? =625-400 M3padyyHao BUCHHY Tpame3a

CE? =225 (h=12), a koHayaH pe3ynrar

CE=15 HUje TadaH —

20-15 0,5 6oxoBa.
Poc = —2 =150
h-25

150 =—— Hanomena: 3agarak Mopa
19. h .225 Jla ©Ma KOPEKTaH MOCTYMaK.

150 = —

300=h-25

h=12

| Hauun

25+10)+10
p_(25+10)+10 ., 45 ., 9
2 2
Il Haunn

P:10-12+¥=120+150:270

20.

To cy 6pojesu: 1 u 2.

IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA:
(5-(x+0,5+0,75)-0,4<(-0,5x+0,25)-4+8,3
(5x+2,5+0,75)-0,4<-2x+1+8,3
(5x+3,25)-0,4<-2x+9,3

2X+1,3<-2x+9,3

4x<9,3-1,3

4x<8

X<2

Tauan oarosop —

1 6op.

YKOJIHKO je Y4eHUK Ta4HO
pelmo HejeJHauYuHY, a
KOHA4YaH Pe3yJTaT HHje
Ta4yaH —

0,5 6oxoBa.

Hanomena: 3anatak Mopa
Jla ©Ma KOPEKTaH MOCTyMaK.




